



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту халатных действий должностных лиц администрации города Кисловодска

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей должностными лицами администрации города Кисловодска (ч. 1 ст. 293 УК РФ). Следствием установлено, что должностные лица администрации города Кисловодска при выдаче закрытому акционерному обществу «Айгуф» разрешения на строительство на одном из земельных участков города, определении его границ, постановке на кадастровый учет учитывали интересы исключительно вышеуказанного юридического лица, не приняв во внимание интересы жильцов многоквартирного дома, являвшимися собственниками 9-ти хозяйственных построек, расположенных на указанном выше земельном участке. Халатные действия должностных лиц администрации города повлекли нарушение конституционных прав вышеуказанных граждан, а также совершение впоследствии в отношении них преступления президентом ЗАО «Айгуф», который самовольно снес принадлежащие им хозяйственные постройки. Органами внутренних дела по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство). В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление виновных лиц и получение необходимых доказательств.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528242>